Câu 1:  [2H2-1.1-1] (Chuyên Hạ Long - Quảng Ninh - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Cho khối nón có đường cao 
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 độ dài đường sinh 
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 và bán kính đáy 
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 Diện tích xung quanh 
[image: image4.wmf]xq

S

 của khối nón được tính theo công thức nào dưới đây?
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Lời giải
Chọn A
Câu 2:  [2H2-1.1-1] (Chuyên Hạ Long - Quảng Ninh - Lần 3 - 2021-2022 - Strong) Thể tích 
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của khối nón có bán kính 
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, đường cao 
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 được tính theo công thức nào dưới đây?
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Chọn C
Công thức tính thể tích khối nón là 
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Câu 3:  [2H2-1.1-1] (Chuyên Hạ Long - Quảng Ninh - Lần 3 - 2021-2022 - Strong) Cho hình nón có bán kính đáy r và độ dài đường sinh l. Diện tích xung quanh 
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Lời giải
Chọn A
Diện tích xung quanh của hình nón đã cho là 
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Chọn A
Ta có 
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Câu 4:  [2H2-1.1-1] (SGD Bạc Liêu - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Khối nón có bán kính đáy, đường cao, đường sinh lần lượt là 
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Lời giải
Chọn D
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Câu 5:  [2H2-1.1-1] (SGD Bắc Ninh - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Thể tích của khối nón có chiều cao 
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 và bán kính đáy 
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Chọn D
Thể tích của khối nón là 
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Câu 6:  [2H2-1.1-1] (SGD Bình Phước - Năm 2021 - 2022) Thể tích 
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của khối nón có bán kính 
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, đường cao 
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 được tính theo công thức nào dưới đây?
A. 
[image: image50.wmf]1

3

Vrh

p

=

.
B.  
[image: image51.wmf]2

2

3

Vrh

p

=

.
C.  
[image: image52.wmf]2

1

3

Vrh

p

=

.
D.  
[image: image53.wmf]2

1

3

Vr

p

=

.
Lời giải
Chọn C
Công thức tính thể tích khối nón là 
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Câu 7:  [2H2-1.1-1] (SGD Hải Dương - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Quay tam giác 
[image: image55.wmf]ABC

 vuông tại 
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 quanh cạnh 
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. Khi đó đường gấp khúc 
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 sẽ quét trong không gian một
A. hình nón.
B.  hình trụ.
C.  hình cầu.
D.  hình chóp.
Lời giải
Chọn A
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Khi quay tam giác 
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 vuông tại 
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 quanh cạnh 
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 thì đường gấp khúc 
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 sẽ quét trong không gian một hình nón.
Câu 8:  [2H2-1.1-1] (SGD Hải Dương - Lần 3 - Năm 2021 - 2022) Thể tích của khối nón có chiều cao 
[image: image64.wmf]h

 và bán kính đáy 
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 là
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Lời giải
Chọn B
Công thức tính thể tích khối nón có chiều cao 
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 và bán kính đáy 
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Câu 9:  [2H2-1.1-1] (SGD Hà Nam - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Cho hình nón có bán kính đáy 
[image: image73.wmf]r

 và độ dài đường sinh 
[image: image74.wmf]l

. Diện tích xung quanh 
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 của hình nón đã cho được tính theo công thức nào dưới đây?
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Chọn D
Diện tích xung quanh 
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 của hình nón đã cho được tính theo công thức 
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Câu 10:  [2H2-1.1-1] [2H2-1.2-1] (SGD Hà Nam - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Thể tích 
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 của khối nón có bán kính đáy 
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, chiều cao 
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 được tính theo công thức nào dưới đây?
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Theo công thức tính thể tích của khối nón, ta có: 
[image: image89.wmf]2

1

.

3

Vrh

p

=


Câu 11:  [2H2-1.1-1] (SGD Hà Tĩnh - Lần 4 - Năm 2021 - 2022) Thể tích 
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của khối nón có chiều cao 
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 và đáy có bán kính 
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Chọn C
Câu 12:  [2H2-1.1-1] (SGD Hà Tĩnh - Lần 06 - Năm 2021 - 2022) Gọi 
[image: image97.wmf]l
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 lần lượt là độ dài đường sinh, chiều cao và bán kính đáy của một hình nón. Thể tích của khối nón tương ứng bằng
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Câu 13:  [2H2-1.1-1] (SGD Hậu Giang - Năm 2021 - 2022) Cho tam giác 
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 vuông tại 
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. Khi quay tam giác 
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 quanh cạnh 
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 thì đường gấp khúc 
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 tạo thành hình gì?
A. Hình nón.
B.  Hình trụ.
C.  Hình lăng trụ.
D.  Hình chóp.
Lời giải
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Khi quay tam giác 
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 tạo thành hình nón đỉnh 
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Câu 14:  [2H2-1.1-1] (SGD Lạng Sơn - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Diện tích xung quanh của hình nón tròn xoay có bán kính đáy 
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, độ dài đường sinh 
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Câu 15:  [2H2-1.1-1] (SGD Thái Nguyên - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Diện tích xung quanh 
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 của hình nón có độ dài đường sinh 
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 và bán kính đáy 
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Câu 16:  [2H2-1.1-1] (THPT Cụm 3 - SGD Bạc Liêu - Năm 2021 - 2022) Cho hình nón có bán kính đáy 
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 và độ dài đường sinh 
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. Diện tích xung quanh 
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 của hình nón đã cho được tính theo công thức nào dưới đây?
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Câu 17:  [2H2-1.1-1] (THPT Kinh Môn - Hải Dương - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Cho hình nón có bán kính đường tròn đáy bằng 
[image: image138.wmf]R

, chiều cao bằng 
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, độ dài đường sinh bằng 
[image: image140.wmf]l

. Khẳng định nào sau đây đúng?
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Câu 18:  [2H2-1.1-1] (THPT Liên trường - Hà Tĩnh - Năm 2021 - 2022) Một hình nón tròn xoay có đường cao 
[image: image146.wmf]h

, bán kính đáy 
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 và đường sinh 
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. Biểu thức nào sau đây dùng để tính diện tích xung quanh của hình nón?
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Câu 19:  [2H2-1.1-1] (THPT Nguyễn Tất Thành - Năm 2021 - 2022) Cho một hình nón có bán kính mặt đáy bằng 
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 và độ dài đường sinh bằng 
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Ta có diện tích xung quanh của hình nón có bán kính đáy 
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Câu 20:  [2H2-1.1-1] (HK1 - K12 - Nguyễn Thị Diệu - TPHCM - Năm 2021 - 2022) Cho hình nón 
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 là diện tích xung quanh của hình nón. Mệnh đề nào sau đây đúng?
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Câu 21:  [2H2-1.1-1] (HK1 - K12 - SGD Hậu Giang - Năm 2021 - 2022) Cho tam giác 
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 vuông tại 
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. Khi quay tam giác 
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 quanh cạnh 
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 thì đường gấp khúc 
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 tạo thành hình gì.
A. Hình nón.
B.  Hình trụ.
C.  Hình lăng trụ.
D.  Hình chóp.
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Vì tam giác 
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 thì đường gấp khúc 
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 tạo thành hình nón.
Câu 22:  [2H2-1.1-1] (HK1 - K12 - STRONG - NĂM 2021 - 2022) Cho hình nón có bán kính đáy 
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 và độ dài đường sinh 
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Công thức tính diện tích xung quanh 
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Câu 23:  [2H2-1.1-1] (HK1 - K12 - STRONG - NĂM 2021 - 2022) Hình nào sau đây không có dạng mặt tròn xoay?
[image: image191.png]



A. Hình 1.
B.  Hình 2.
C.  Hình 3.
D.  Hình 4.
Lời giải
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Hình 2 không có dạng mặt tròn xoay.
Câu 24:  [2H2-1.1-1] (Chuyên đề Nón- Trụ - Cầu) Gọi 
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,
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, 
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lần lượt là độ dài đường sinh, chiều cao và bán kính đáy của hình nón. Đẳng thức nào sau đây đúng?
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Áp dụng định lí pitago ta có độ dài đường sinh hình nón bằng 
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Câu 25:  [2H2-1.1-1] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Diện tích xung quanh của hình nón có bán kính đáy là 
[image: image201.wmf]R

, độ dài đường sinh là 
[image: image202.wmf]l

 được tính theo công thức nào sau đây?
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Công thức tính diện tích xung quanh của hình nón: 
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Câu 26:  [2H2-1.1-1] (PT Đề Minh Họa - Đề 8 - Năm 2021 - 2022) Cho hình nón có bán kính đáy 
[image: image208.wmf]r

 và độ dài đường 
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. Diện tích xung quanh 
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 của hình nón đã cho được tính theo công thức nào dưới đây?
A. 
[image: image211.wmf]1

3

xq

Srl

p

=

.
B.  
[image: image212.wmf]2

xq

Srl

p

=

.
C.  
[image: image213.wmf]3

xq

Srl

p

=

.
D.  
[image: image214.wmf]xq

Srl

p

=

.
Lời giải
Chọn D
Diện tích xung quanh 
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 của hình nón có bán kính đáy 
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 và độ dài đường 
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 là 
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Câu 27:  [2H2-1.1-1] (PTĐ Minh Hoạ - Năm 2021 - 2022 ) Gọi 
[image: image219.wmf],,
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 lần lượt là độ dài đường sinh, chiều cao và bán kính đáy của hình nón. Đẳng thức nào sau đây luôn đúng?
A. 
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 là ba cạnh của tam giác vuông 
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, khi đó: 
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Câu 28:  [2H2-1.1-1] (PTĐ Minh Hoạ - Năm 2021 - 2022 ) Gọi 
[image: image228.wmf],,
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 lần lượt là độ dài đường sinh, chiều cao và bán kính mặt đáy của hình nón. Diện tích xung quanh 
[image: image229.wmf]xq
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 của hình nón là
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